
Tout à fait
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Très bonne

Comment évaluez-vous la
qualité de cette formation ? 

La formation a-t-elle 
répondu à vos attentes ?

Merci, vous avez été super ! Dynamique,
bel échange, belle complicité entre les
formatrices et un bon group. 

8 stagiaires

* Synthèse des réponses au questionnaire d’évaluation 

GRAINE ARA, réseau régional pour l’EEDD. www.graine-ara.org

Etes-vous satisfait 
de la formation ?

Recommanderiez-vous cette
formation à un•e collègue ? 

Pensez-vous que cette formation
aura des effets sur 
votre pratique professionnelle ? 

CALENDRIER 2023

COURS TOUJOURS, REPENSER LE FONCTIONNEMENT
DES COURS DE RÉCRÉATION

«Oui» pour 70% 
des répondants

«plutôt oui» pour 30%

Les avis des participant·es*

27 & 28 septembre 2023

Formation intense et riche, met en
confiance pour la suite !

Témoignages

«Oui» pour 100% 
des répondants
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Très satisfait

Satisfait

https://actu.graine-ara.org/agenda/cours-toujours-repenser-le-fonctionnement-des-cours-de-recreation-une-micro-societe-en-0
https://actu.graine-ara.org/agenda/cours-toujours-repenser-le-fonctionnement-des-cours-de-recreation-une-micro-societe-en-0

